

**С ЮБИЛЕЕМ!**

Генеральному директору российского представительства холдинга «ПРОВИМИ» — производителя кормов и специальных продуктов для сельскохозяйственных животных и птицы — **Александр Афанасьевичу Иващенко** 20 сентября исполняется **60 лет**.

Талантливый организатор и опытный управленец Александр Афанасьевич сумел на базе небольшой фирмы создать крупнейшую промышленную компанию, включающую предприятия по производству кормов, белково-витаминно-минеральных добавок (БВМД), премиксов, научно-иссле-

довательские центры, современную агрохимическую лабораторию и сеть региональных представительств.

С применением добавок «ПРОВИМИ» в хозяйствах России ежегодно производится более 1,8 млн т сбалансированных комбикормов. Многие птицефабрики и животноводческие комплексы страны успешно работают с «ПРОВИМИ» по внедрению эффективных индивидуальных программ кормления животных и птицы с использованием премиксов, концентратов и специальных кормовых добавок, вырабатываемых на предприятиях компании, обеспечивая при этом хорошую прибыль.

По инициативе Иващенко А.А. на предприятиях компании успешно реализуется стратегическая программа модернизации производства. На всех заводах проведена реконструкция с использованием импортного оборудования и современных технологий производства.

Инновационная продукция компании «ПРОВИМИ» отличается высоким качеством. Применяемая на предприятиях система контроля качества соответствует высоким требованиям международного стандарта ИСО 9001, а система безопасности продукции — НАССР.

Александр Афанасьевич Иващенко — яркая творческая личность, высокообразованный специалист, экономист-рыночник, незаурядный стратег, обаятельный человек с активной жизненной позицией. Созданная им команда профессионалов предоставляет отечественным предприятиям весь комплекс услуг, позволяющий эффективно осуществлять производство животноводческой продукции. С каждым годом растет вклад «ПРОВИМИ» в продовольственную безопасность России.

**Коллектив ГНУ ВНИИПП Россельхозакадемии и редакция журнала «Птица и птицепродукты» поздравляют нашего замечательного современника со славным юбилеем и желают Александру Афанасьевичу крепкого здоровья, творческих и коммерческих успехов во всех начинаниях, всяческих благ и, конечно же, удач!**

### **РФ К 2020 ГОДУ БУДЕТ ЭКСПОРТИРОВАТЬ ДО 600 ТЫС. Т МЯСНОЙ ПРОДУКЦИИ В ГОД**

«Россия к 2020 году планирует поставлять на мировой рынок до 600 тыс. т мясной продукции», — сообщила министр сельского хозяйства РФ Елена Скрынник на деловом форуме Таможенного союза.

По ее словам, в настоящее время Россия и Казахстан являются значимыми игроками на мировом зерновом рынке, а Белоруссия — на молочном.

Скрынник подчеркнула, что развитие экспортного потенциала стран Таможенного союза и решение задач глобальной продовольственной безопасности является стратегической задачей. Она напомнила, что

только в России сосредоточено более 9% мировых пахотных земель, 25% запасов пресной воды.

«Этот потенциал необходимо капитализировать, что позволит вывести национальный АПК на качественно новый уровень развития», — отметила она.

По мнению министра, государства Таможенного союза могут стать гарантами глобальной продовольственной безопасности, поэтому развитие экспорта должно стать приоритетом нашей совместной аграрной политики.

Также глава Минсельхоза напомнила, что по итогам 2010 года товарооборот между странами ТС составил более \$4 млрд.

RIAN. Май. 2011.